Az aramfiiggvény 1 K 1 Milyen feltételek fennallasa esetén irhato le az aramlas aramfiiggvénnyel? 1
1étezésének feltétele, 1 K 2 Mi az aramfiiggvény mértékegysége?
kapcsolata az 1 K 3 Aramfiiggvénnyel leirt aramlas lehet 6rvényes?
aramvonalakkal a 1 K 4 Aramfiiggvénnyel leirt Aramlasban lehet a kizeg 6sszenyomhat6?
sebességkomponensek 1 K 5 Aramfiiggvénnyel leirt Aramlas esetén lehet div v =0 ? 3
meghatarozasa Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
1 L 1 Hogyan fejezziik ki sikaramlasban aramfiiggvénnyel az x és y iranyu sebességkomponenst?
1 L 2 Hogyan fejezziik ki a (rot v),-t az aramfiiggvénnyel?
Milyen feltételek 2 K 1 Milyen feltételek mellett irtuk le az aramlast konfizorban Poisson egyenlettel 3
fennallasa esetén és 2 K 2 Milyen tétel(eke)t alkalmaztunk a Poisson egyenlet levezetésnél, és irja fel az(oka)t? 1
hogyan irhaté le a 2 K 3 Hogy iraté fel a rot v az aramfiiggvénnyel? 4
sikaramlas a Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
konfiizorban a Poisson | 2 L 1 A konfizorben 1évé aramlast leiré Poisson egyenlet levezetése
egyenlettel? 2 L 2 Vezesse le az orvényesség valtozasat egy hengerszimmetrikus konftizorban
2 L 3 Igazolja energetikai megfontolasokkal a sebességmegoszlas egyenletesedését konfizorban
A sebességmegoszlas 3 K 1 Irja fel, kérem a Thomson tételt, és adja meg érvényességének feltételeit
egyenletesitése 3 K 2 Lekerekitett beléponyilassal rendelkezé egyenes csében milyen sebességmegoszlas varhaté és miért? 2
(Thomson tétel Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
alkalmazasaval), 3 L 1 Vezesse le az orvényesség valtozasat egy hengerszimmetrikus konfizorban 1lev
energetikai megfontolas | 3 L 2 Igazolja energetikai megfontolasokkal a sebességmegoszlas egyenletesedését konfiizorban
A Gruber vizmedence 4 K 1 Milyen feltételek mellett vizsgaljuk az aramlast a Gruber medencében
aramképére eloirt 4 K 2 Milyen aramképet kell elkeriilni a Gruber medencében, hogy megfeleljen a kovetelményeknek? 4
kovetelmény és 4 K 3 Mit kell biztositani a Gruber medencében és miért, hogy az megfeleljen a kovetelményeknek? 2
teljesitésének modja Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
4 L 1 Kérem, vezesse le, hogy milyen jellegii a Gruber medencébe belépé kedvezo sebességmegoszlas?
Gyorsulo szarny koriili | 5 K 1 Mit akarunk értelmezni, bemutatni a gyorsulé szarny koriili aramlas téma targyalasanal?
aramlas, a Thomson 5 K 2 Milyen feltételek mellett targyaltuk a a gyorsulé szarny koriili aramlassal kapcsolatos feladatot? 1
tétel Bernoulli 5 K 3 Kérem, vazolja, hogy milyen aramkép keletkezik egy gyorsulé szarny kilépioéle mogott! 3
egyenlettel 5 K 4 Mi a nyiréréteg, és gyorsulé szarny esetén hogyan lehet magyarazni a létrejottét?
5 K 5 Milyen tétellel van kapcsolatban a gyorsulé szarny Kkilépééle mogott keletkezoé aramkép? Kérem, irjafela | 4
tételt!
Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
5 L 1 Kérem, vezesse le, a gyorsulé szarny koriili cirkulacié megvaltozasa és a nyiroréteg jellemzdi kozotti 2lev
kapcsolatot!
A mélyvizi hullam 6 K 1 Milyen feltételek teljesiilése mellett érvényes a mélyvizi hullam terjedési sebességére kapott eredmény?
6 K 2 Milyen osszefiiggést és abszolit, vagy relativ rendszerben irtunk fel a mélyvizi hullam targyalasanal? 1
6 K 3 Milyen tapasztalatot hasznaltunk fel a mélyvizi hullam targyalasanal? 2




Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:

6 L 1 Kérem, vezesse le a mélyvizi hullam terjedési sebességének osszefiiggését! 3lev

7. Hullamterjedés csében: | 7 K 1 Milyen feltételek mellett targyaljuk a hullimterjedés csében témat?

a sebesség- és 7 K 2 Milyen egyenlete(ke)t irtunk fel a csévég zarasa és a nyomasvaltozas kozotti kapcesolat vizsgalatanal? 1
nyomasvaltozas 7 K 3 Milyen kapcsolat van a csévég zarasa €s a csoben 1évo nyomasvaltozas kozott?
kapcsolata, terjedési 7 K 4 Milyen mennyiségeknek és milyen szerepe van a csévég zarasakor keletkezé nyomasvaltozasban? 2
sebesség 7 K 5 Milyen jellemzdktdl és hogyan fiigg a hullam terjedés sebessége csében? 4
Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
7 L 1 Kérem, vezesse le az Allievi-féle nyomaslokés képletét! 4lev
7 L 2 Kérem vezesse le a csoben terjedé hullam sebességét leiré osszefiiggést!

8. Hullamterjedés csében: | 8 K1 A cs6vég zarasakor milyen valtozas tapasztalhato a csében 1évé nyomasban és az aramlasi sebességben?
hullamok 8 K 2 Amikor a csében terjedé nyomashullam éri el a nyitott csovéget, milyen hullam veroédik vissza? 4
visszaverodése 8 K 3 Amikor a csében terjedoé szivashullam éri el a nyitott csévéget, milyen hullam verddik vissza? 1
csovégeken, a zarasi idé | 8 K 4 Amikor a csében terjedo szivashullam éri el a zart csévéget, milyen hullam verdédik vissza? 3

8 K 5 Mennyi id6 alatt kell zarni a csé végén a tolézarat, és miért, hogy ne jojjon létre a maximalis
nyomasnovekedés?

9. Impulzustétel kreativ
alkalmazasai: lapra és
terelélapatra haté erd,
nyomasnovekedés
Borda Carnot
atmenetben (egyszeri
megfontolasok)

10. | Impulzustétel kreativ 10 K 1 Milyen tétel(ek) alkalmazasaval lehet levezetni a sekélyvizii hullam terjedési sebességének Osszefiiggését 2
alkalmazasa: sekélyvizii | 10 K 2 Mit fejez ki a Froude szam sekélyvizii hullam terjedési sebességével osszefiiggésben? 4
hullam terjedése 10 K 3 Hogy lehet kiszamolni a d. egyenértékii atmérot egy csatorna esetén?
csatornaban, a Froude | 10 K 4 Hogyan terjed a hullam egy csatornaban aramloé sekély viz felszinén ha Froude szam kisebb 1-nél? 1
szam értékének 10 K 5 Milyen dimenziétlan (hasonlésagi) szammal analog a Froude szam? 3
jelentése Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:

10 L 1 Kérem, vezesse le a sekélyvizii hullam terjedési sebességének Osszefiiggését!
10 L 2 Kérem, vezesse le a Chezy képletet!

11. | A hengerszimmetrikus | 11 K 1 A hengerszimmetrikus szabadsugarak melyik 3 sajatossagat hasznaljuk fel a maximalis sebesség és a 2
szabadsugarak jellem- térfogataram meghatarozasanal.
z6i, maximalis sebesség | 11 K 2 Mit allithatunk a hengerszimmetrikus szabadsugar keresztmetszeteiben érvényes impulzusaramrol és 4

és a térfogat-aram
fiiggése a kifuvastol
meért tavolsagtol

minek alapjan?
11 K 3 Milyenek a nyomasviszonyok a hengerszimmetrikus szabadsugarban, és miért ilyenek?
11 K 4 Milyen tétel(eke)t hasznaltunk fel a hengerszimmetrikus szabadsugar maximalis sebességének a Kifiivo




keresztmetszett6l mért tavolsagtol valo fiiggésének levezetésénél?

11 K 5 Milyen tétel(eke)t hasznaltunk fel a a hengerszimmetrikus szabadsugar térfogataramanak kifivé
keresztmetszettél mért tavolsagtol valo fiiggésének levezetésénél?

Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:

11 L 1 Kérem, vezesse le a maximalis sebesség Kkifiivo keresztmetszettol mért tavolsagtol valo fiiggését leiro 3lev
osszefiiggést hengerszimmetrikus szabadsugar esetén!
11 L 2 Kérem, vezesse le a térfogataram kifiivo keresztmetszettél mért tavolsagtol valé fiiggését leiré
osszefiiggést hengerszimmetrikus szabadsugar esetén!
12 | A sik szabadsugarak 12 K 1 A sik szabadsugarak melyik 3 sajatossagat hasznaljuk fel a maximalis sebességgel és a térfogataram
jellemz6i, maximalis meghatarozasanal.
sebesség és 12 K 2 Mit allithatunk a sik szabadsugar keresztmetszeteiben érvényes impulzusaramraél és minek alapjan? 1
térfogataram fiiggése a | 12 K 3 Milyenek a nyomasviszonyok a sik szabadsugarban és miért ilyenek? 4
kiftavastol mért 12 K 4 Milyen tétel(eke)t hasznaltunk fel a sik szabadsugar maximalis sebessége Kiftivo keresztmetszettol mért 3
tavolsagtol tavolsagtol valoé fiiggésének levezetésénél?
12 K 5 Milyen tétel(eke)t hasznaltunk fel a sik szabadsugar térfogataram Kkifiivé keresztmetszettol mért
tavolsagtdl valo fiiggésének levezetésénél?
Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
12 L. 1 Kérem, vezesse le a sik szabadsugar esetén a maximalis sebesség kiftivé keresztmetszettol mért tavolsagtol | 4lev
valo fiiggését leiro osszefiiggést!
12 L 2 Kérem, vezesse le sik szabadsugar esetén a térfogataram kifiivo keresztmetszett6l mért tavolsagtol valé
fiiggését leiro osszefiiggést!
13 | Nyomasviszonyok 13 K 1 Mi hatarozza meg hideg idében a semleges zona helyét egy iizemcsarnok esetén (mesterséges szell6zés
iizemcsarnokban, a nincsen)?
légfiiggonyt terhel6 13 K 2 Kérem, irja fel a légfiiggonyt terhel6 nyomaskiilonbség osszefiiggését szél nélkiili esetben! 4
max. nyomaskiilonbség.
14 | Kapulégfiiggonyok 14 K 1 Milyen aramlastani tétel(eke)t hasznalunk fel a légfiiggony méretezésénél? 1
miikodése, méretezése 14 K 2 Milyen kozelito feltevés(eke)t tettiink a légfiiggony méretezési osszefiiggésének levezetés soran? 2
14 L 1 Vezesse le a légfiiggony méretezésére alkalmas osszefiiggést
15 | A fesziiltségtenzor 15 K 1 Milyen tétel(ek) alapjan hatarozhaté meg a fesziiltségtenzorban a csisztatofesziiltség? 3
tagjainak kifejezése a 15 K 2 Milyen tétel(ek) és megfontolasok alapjan hatarozhaté meg a fesziiltségtenzorban a huzoéfesziiltség? 1
deformaciésebességgel, | Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
15 L. 1 Kérem, vezesse le a csusztatofesziiltség kifejezését a fesziiltségtenzorban! 4
15 L 2 Kérem, vezesse le a hiizéfesziiltség Kifejezését fesziiltségtenzorban! 2
16 | A Navier Stokes
egyenlet
17 | A Couette-aramlas 17 K 1 Milyen peremfeltételei vannak a Couette-aramlasnak? 2

17 K 2 Milyen feltételeket kotiink ki a Couette-aramlas elemzésnél?




17 K 4 Milyen egyenlete(ke)t/tétel(eke)t alkalmazunk a Couette-aramlas elemzés soran? 1
17 K 3 Mit hatarozunk meg a Couette-aramlas elemzése eredményeként? 4
Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:

17 L. 1 Kérem, vezesse Couette dramlas esetén a sebességprofilok és nyomasviszonyok kapcsolatat!

18 | Az orvénytranszport 18 K 1 Milyen megkitések mellett érvényes az orvénytranszport egyenlet adott alakja? 3

egyenlet és analogiaja 18 K 2 Milyen mennyiség transzportjat irja le az orvénytranszport egyenlet?
18 K 3 Mit fejez ki a transzportegyenlet bal és jobb oldala? 2
18 K 4 Minek van szerepe a vezetéssel torténé orvénytranszportnal?
Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
18 L. 5 Kérem, vezesse le orvénytranszport egyenletet: kiindulé egyenlet(ek), miiveletek, Iépések megnevezése, 1lev
végeredmény!

19. | A keveredési tithossz 19 K 1 Mit neveziink keveredési uithossznak és mitél és hogyan fiigg? 2
modell, logaritmikus 19 K 2 Milyen kifejezést hasznaltunk fel a csusztatofesziiltség felirasahoz keveredési ithossz modellben? 3
sebességmegoszlas a 19 K 3 Hogyan fejezhet6 ki a siirlodasi sebesség egy hatarrétegben?
turbulens 19 K 4 Milyen tartomanyai vannak a hatarrétegnek és a keveredési iithossz elmélettel kapott eredmény hol
hatarrétegben érvényes?

Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
19 L 1 A turbulens hatarréteg sebességmegoszlasanak levezetése keveredési uthossz modellel.
19 L 2 Kérem, rajzolja fel a turbulens hatarréteg dimenziotlan sebességmegoszlasat!

20. | A hatarréteg levalasa, a | 20 K 1 Mi a hatarréteg levalasanak jele az aramképben? 4
levalas megsziintetése, 20 K 2 Milyen két feltétele van a hatarréteg levalasanak? 1
befolyasolasa 20 K 3 Kérem, soroljon fel 4 médszert, amelyekkel a levalas megsziintetheté, befolyasolhaté! 3




Az aramfiiggvény 1 K 1 Milyen feltételek fennallasa esetén irhato le az aramlas aramfiiggvénnyel? 1
1étezésének feltétele, 1 K 2 Mi az aramfiiggvény mértékegysége?
kapcsolata az 1 K 3 Aramfiiggvénnyel leirt aramlas lehet 6rvényes?
aramvonalakkal a 1 K 4 Aramfiiggvénnyel leirt Aramlasban lehet a kizeg 6sszenyomhat6?
sebességkomponensek 1 K 5 Aramfiiggvénnyel leirt Aramlas esetén lehet div v =0 ? 3
meghatarozasa Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
1 L 1 Hogyan fejezziik ki sikaramlasban aramfiiggvénnyel az x és y iranyu sebességkomponenst?
1 L 2 Hogyan fejezziik ki a (rot v),-t az aramfiiggvénnyel?
Milyen feltételek 2 K 1 Milyen feltételek mellett irtuk le az aramlast konfizorban Poisson egyenlettel 3
fennallasa esetén és 2 K 2 Milyen tétel(eke)t alkalmaztunk a Poisson egyenlet levezetésnél, és irja fel az(oka)t? 1
hogyan irhaté le a 2 K 3 Hogy iraté fel a rot v az aramfiiggvénnyel? 4
sikaramlas a Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
konfiizorban a Poisson | 2 L 1 A konfizorben 1évé aramlast leiré Poisson egyenlet levezetése
egyenlettel? 2 L 2 Vezesse le az orvényesség valtozasat egy hengerszimmetrikus konftizorban
2 L 3 Igazolja energetikai megfontolasokkal a sebességmegoszlas egyenletesedését konfizorban
A sebességmegoszlas 3 K 1 Irja fel, kérem a Thomson tételt, és adja meg érvényességének feltételeit
egyenletesitése 3 K 2 Lekerekitett beléponyilassal rendelkezé egyenes csében milyen sebességmegoszlas varhaté és miért? 2
(Thomson tétel Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
alkalmazasaval), 3 L 1 Vezesse le az orvényesség valtozasat egy hengerszimmetrikus konfizorban 1lev
energetikai megfontolas | 3 L 2 Igazolja energetikai megfontolasokkal a sebességmegoszlas egyenletesedését konfiizorban
A Gruber vizmedence 4 K 1 Milyen feltételek mellett vizsgaljuk az aramlast a Gruber medencében
aramképére eloirt 4 K 2 Milyen aramképet kell elkeriilni a Gruber medencében, hogy megfeleljen a kovetelményeknek? 4
kovetelmény és 4 K 3 Mit kell biztositani a Gruber medencében és miért, hogy az megfeleljen a kovetelményeknek? 2
teljesitésének modja Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
4 L 1 Kérem, vezesse le, hogy milyen jellegii a Gruber medencébe belépé kedvezo sebességmegoszlas?
Gyorsulo szarny koriili | 5 K 1 Mit akarunk értelmezni, bemutatni a gyorsulé szarny koriili aramlas téma targyalasanal?
aramlas, a Thomson 5 K 2 Milyen feltételek mellett targyaltuk a a gyorsulé szarny koriili aramlassal kapcsolatos feladatot? 1
tétel Bernoulli 5 K 3 Kérem, vazolja, hogy milyen aramkép keletkezik egy gyorsulé szarny kilépioéle mogott! 3
egyenlettel 5 K 4 Mi a nyiréréteg, és gyorsulé szarny esetén hogyan lehet magyarazni a létrejottét?
5 K 5 Milyen tétellel van kapcsolatban a gyorsulé szarny Kkilépééle mogott keletkezoé aramkép? Kérem, irjafela | 4
tételt!
Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
5 L 1 Kérem, vezesse le, a gyorsulé szarny koriili cirkulacié megvaltozasa és a nyiroréteg jellemzdi kozotti 2lev
kapcsolatot!
A mélyvizi hullam 6 K 1 Milyen feltételek teljesiilése mellett érvényes a mélyvizi hullam terjedési sebességére kapott eredmény?
6 K 2 Milyen osszefiiggést és abszolit, vagy relativ rendszerben irtunk fel a mélyvizi hullam targyalasanal? 1
6 K 3 Milyen tapasztalatot hasznaltunk fel a mélyvizi hullam targyalasanal? 2




Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:

6 L 1 Kérem, vezesse le a mélyvizi hullam terjedési sebességének osszefiiggését! 3lev

7. Hullamterjedés csében: | 7 K 1 Milyen feltételek mellett targyaljuk a hullimterjedés csében témat?

a sebesség- és 7 K 2 Milyen egyenlete(ke)t irtunk fel a csévég zarasa és a nyomasvaltozas kozotti kapcesolat vizsgalatanal? 1
nyomasvaltozas 7 K 3 Milyen kapcsolat van a csévég zarasa €s a csoben 1évo nyomasvaltozas kozott?
kapcsolata, terjedési 7 K 4 Milyen mennyiségeknek és milyen szerepe van a csévég zarasakor keletkezé nyomasvaltozasban? 2
sebesség 7 K 5 Milyen jellemzdktdl és hogyan fiigg a hullam terjedés sebessége csében? 4
Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
7 L 1 Kérem, vezesse le az Allievi-féle nyomaslokés képletét! 4lev
7 L 2 Kérem vezesse le a csoben terjedé hullam sebességét leiré osszefiiggést!

8. Hullamterjedés csében: | 8 K1 A cs6vég zarasakor milyen valtozas tapasztalhato a csében 1évé nyomasban és az aramlasi sebességben?
hullamok 8 K 2 Amikor a csében terjedé nyomashullam éri el a nyitott csovéget, milyen hullam veroédik vissza? 4
visszaverodése 8 K 3 Amikor a csében terjedoé szivashullam éri el a nyitott csévéget, milyen hullam verddik vissza? 1
csovégeken, a zarasi idé | 8 K 4 Amikor a csében terjedo szivashullam éri el a zart csévéget, milyen hullam verdédik vissza? 3

8 K 5 Mennyi id6 alatt kell zarni a csé végén a tolézarat, és miért, hogy ne jojjon létre a maximalis
nyomasnovekedés?

9. Impulzustétel kreativ
alkalmazasai: lapra és
terelélapatra haté erd,
nyomasnovekedés
Borda Carnot
atmenetben (egyszeri
megfontolasok)

10. | Impulzustétel kreativ 10 K 1 Milyen tétel(ek) alkalmazasaval lehet levezetni a sekélyvizii hullam terjedési sebességének Osszefiiggését 2
alkalmazasa: sekélyvizii | 10 K 2 Mit fejez ki a Froude szam sekélyvizii hullam terjedési sebességével osszefiiggésben? 4
hullam terjedése 10 K 3 Hogy lehet kiszamolni a d. egyenértékii atmérot egy csatorna esetén?
csatornaban, a Froude | 10 K 4 Hogyan terjed a hullam egy csatornaban aramloé sekély viz felszinén ha Froude szam kisebb 1-nél? 1
szam értékének 10 K 5 Milyen dimenziétlan (hasonlésagi) szammal analog a Froude szam? 3
jelentése Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:

10 L 1 Kérem, vezesse le a sekélyvizii hullam terjedési sebességének Osszefiiggését!
10 L 2 Kérem, vezesse le a Chezy képletet!

11. | A hengerszimmetrikus | 11 K 1 A hengerszimmetrikus szabadsugarak melyik 3 sajatossagat hasznaljuk fel a maximalis sebesség és a 2
szabadsugarak jellem- térfogataram meghatarozasanal.
z6i, maximalis sebesség | 11 K 2 Mit allithatunk a hengerszimmetrikus szabadsugar keresztmetszeteiben érvényes impulzusaramrol és 4

és a térfogat-aram
fiiggése a kifuvastol
meért tavolsagtol

minek alapjan?
11 K 3 Milyenek a nyomasviszonyok a hengerszimmetrikus szabadsugarban, és miért ilyenek?
11 K 4 Milyen tétel(eke)t hasznaltunk fel a hengerszimmetrikus szabadsugar maximalis sebességének a Kifiivo




keresztmetszett6l mért tavolsagtol valo fiiggésének levezetésénél?

11 K 5 Milyen tétel(eke)t hasznaltunk fel a a hengerszimmetrikus szabadsugar térfogataramanak kifivé
keresztmetszettél mért tavolsagtol valo fiiggésének levezetésénél?

Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:

11 L 1 Kérem, vezesse le a maximalis sebesség Kkifiivo keresztmetszettol mért tavolsagtol valo fiiggését leiro 3lev
osszefiiggést hengerszimmetrikus szabadsugar esetén!
11 L 2 Kérem, vezesse le a térfogataram kifiivo keresztmetszettél mért tavolsagtol valé fiiggését leiré
osszefiiggést hengerszimmetrikus szabadsugar esetén!
12 | A sik szabadsugarak 12 K 1 A sik szabadsugarak melyik 3 sajatossagat hasznaljuk fel a maximalis sebességgel és a térfogataram
jellemz6i, maximalis meghatarozasanal.
sebesség és 12 K 2 Mit allithatunk a sik szabadsugar keresztmetszeteiben érvényes impulzusaramraél és minek alapjan? 1
térfogataram fiiggése a | 12 K 3 Milyenek a nyomasviszonyok a sik szabadsugarban és miért ilyenek? 4
kiftavastol mért 12 K 4 Milyen tétel(eke)t hasznaltunk fel a sik szabadsugar maximalis sebessége Kiftivo keresztmetszettol mért 3
tavolsagtol tavolsagtol valoé fiiggésének levezetésénél?
12 K 5 Milyen tétel(eke)t hasznaltunk fel a sik szabadsugar térfogataram Kkifiivé keresztmetszettol mért
tavolsagtdl valo fiiggésének levezetésénél?
Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
12 L. 1 Kérem, vezesse le a sik szabadsugar esetén a maximalis sebesség kiftivé keresztmetszettol mért tavolsagtol | 4lev
valo fiiggését leiro osszefiiggést!
12 L 2 Kérem, vezesse le sik szabadsugar esetén a térfogataram kifiivo keresztmetszett6l mért tavolsagtol valé
fiiggését leiro osszefiiggést!
13 | Nyomasviszonyok 13 K 1 Mi hatarozza meg hideg idében a semleges zona helyét egy iizemcsarnok esetén (mesterséges szell6zés
iizemcsarnokban, a nincsen)?
légfiiggonyt terhel6 13 K 2 Kérem, irja fel a légfiiggonyt terhel6 nyomaskiilonbség osszefiiggését szél nélkiili esetben! 4
max. nyomaskiilonbség.
14 | Kapulégfiiggonyok 14 K 1 Milyen aramlastani tétel(eke)t hasznalunk fel a légfiiggony méretezésénél? 1
miikodése, méretezése 14 K 2 Milyen kozelito feltevés(eke)t tettiink a légfiiggony méretezési osszefiiggésének levezetés soran? 2
14 L 1 Vezesse le a légfiiggony méretezésére alkalmas osszefiiggést
15 | A fesziiltségtenzor 15 K 1 Milyen tétel(ek) alapjan hatarozhaté meg a fesziiltségtenzorban a csisztatofesziiltség? 3
tagjainak kifejezése a 15 K 2 Milyen tétel(ek) és megfontolasok alapjan hatarozhaté meg a fesziiltségtenzorban a huzoéfesziiltség? 1
deformaciésebességgel, | Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
15 L. 1 Kérem, vezesse le a csusztatofesziiltség kifejezését a fesziiltségtenzorban! 4
15 L 2 Kérem, vezesse le a hiizéfesziiltség Kifejezését fesziiltségtenzorban! 2
16 | A Navier Stokes
egyenlet
17 | A Couette-aramlas 17 K 1 Milyen peremfeltételei vannak a Couette-aramlasnak? 2

17 K 2 Milyen feltételeket kotiink ki a Couette-aramlas elemzésnél?




17 K 4 Milyen egyenlete(ke)t/tétel(eke)t alkalmazunk a Couette-aramlas elemzés soran? 1
17 K 3 Mit hatarozunk meg a Couette-aramlas elemzése eredményeként? 4
Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:

17 L. 1 Kérem, vezesse Couette dramlas esetén a sebességprofilok és nyomasviszonyok kapcsolatat!

18 | Az orvénytranszport 18 K 1 Milyen megkitések mellett érvényes az orvénytranszport egyenlet adott alakja? 3

egyenlet és analogiaja 18 K 2 Milyen mennyiség transzportjat irja le az orvénytranszport egyenlet?
18 K 3 Mit fejez ki a transzportegyenlet bal és jobb oldala? 2
18 K 4 Minek van szerepe a vezetéssel torténé orvénytranszportnal?
Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
18 L. 5 Kérem, vezesse le orvénytranszport egyenletet: kiindulé egyenlet(ek), miiveletek, Iépések megnevezése, 1lev
végeredmény!

19. | A keveredési tithossz 19 K 1 Mit neveziink keveredési uithossznak és mitél és hogyan fiigg? 2
modell, logaritmikus 19 K 2 Milyen kifejezést hasznaltunk fel a csusztatofesziiltség felirasahoz keveredési ithossz modellben? 3
sebességmegoszlas a 19 K 3 Hogyan fejezhet6 ki a siirlodasi sebesség egy hatarrétegben?
turbulens 19 K 4 Milyen tartomanyai vannak a hatarrétegnek és a keveredési iithossz elmélettel kapott eredmény hol
hatarrétegben érvényes?

Levezetés a 4 vagy 5 osztalyzatért:
19 L 1 A turbulens hatarréteg sebességmegoszlasanak levezetése keveredési uthossz modellel.
19 L 2 Kérem, rajzolja fel a turbulens hatarréteg dimenziotlan sebességmegoszlasat!

20. | A hatarréteg levalasa, a | 20 K 1 Mi a hatarréteg levalasanak jele az aramképben? 4
levalas megsziintetése, 20 K 2 Milyen két feltétele van a hatarréteg levalasanak? 1
befolyasolasa 20 K 3 Kérem, soroljon fel 4 médszert, amelyekkel a levalas megsziintetheté, befolyasolhaté! 3




